ANTEBPA B AYKEIOY

EPTAZIA 2: KEDAAAIO 2 2YNAPTHZEIZ

2.1 Movotovia — AKpOTOTO - ZOUNETPLES

MovoTtovia

1. Aiveton cvvdptnon f yvneiong ebivovca 6to R . Na tomobstioste 68 ad&ovoa Geipd Toug aptOpong:
f(O), f(S), f(—3), f(2012), f(1821), f(—l)

2. No Ppeite To SLCTNUATE LOVOTOVIOSG KAOEUIAG A0 TIC TUPUKAT® CUVAPTNCELS:
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3. No peheTOETE ®G TPOG TN LOVOTOVIN TIG TAPAKAT® GUVOPTNOELS:

a) f(x)=-x+4

p) f(x)=06x-38

7) f(x)=B-x

8) f(x)=3-2vx+1

4. No PeAeTOETE ®OG TPOG TN LOVOTOVIM TIG TAPAKAT® GUVOPTHGELS G€ KABEVA amd To SLUGTIILOTH TOV

EG10V OPIGLOD TOVG:

@) f(x)=§
3) f(x)=§|

B 1(x)==

X

1
£) f(x)—x—;

2
—X

NE(x)=

x-—1

o1) f(x)=x""+3x"" -2

5. Aivetain yvnoiwg povotovn cuvaptnon f oto R. Av 1 ypa@ikn ™g mapaotac Slepyetal
amd ta onueia A(5,2) kat B(4,9) tote:
a) Na Bpeite To €idog povotoviag g f
B) Na Avoete v avicwon (5 — 3x) < 2

6. Aivetain yvnoiwg povotovn cuvaptan f ato R. Avn ypa@ixn TG Tapastach SlEpxeTal
amo ta onpela A(2,3) xat B(4,5) tote:

a) Na Bpeite To €idog povoTtoviag tng f
B) Av n ypa@Kn TG TApAoTac) TEPVEL TOV afova X'Xx oto —2, va deifete ot f(0) > 0

amo ta onpela A(2,1) wat B(3,5) tote:
a) Na Bpeite to €ldog povotoviag tng f

B) Na Avoete v avicwon f(|x| —3) =1

Atvetain yvnolwg povotovn cuvaptnon f oto R. Av i ypa@ikn TG mapaotacn SiEpyeTal



a
8. Ailvetain ovvdpmon f(x) =vx—2+—, a € R.Avn (s Siépxetat amo to onpeio K(6,1) :
X

a) Na Bpeite To medio oplopov TG cLVEPTNONG Kal ToV aplBpo o
B) Na pedemioete v f w¢ mpog Ty povoTtovia

6
Y) Na Avoete v eflowon : Vx—2 =—-1.
X

9. Afvetain ocvvépmnon f(x) = ax? + Bx + a + 9. Av 1) ypa@iki ™G Tapdotacn SiépyxeTal
amo ta onpeia A(—1,—7) kot B(2,5) tote:
a) Na ppeite ta a, 3
B) Na pedemioete v { w¢ mpog Ty povotovia

AkpotoTa
10. Na ©&¢igete OT1 n ouvdpTnon f(x)=x+i, pe Tedio opiopol A . =(0,+0),
X
TTAPOUCIAgEl EAAXIOTO OTO X, = 2.

11. Na deigete 0TI N ouvdpTnon f(x) = TTapouciadel PEYIOTO yIa x, =1 Kal eAAXIOTO

X+
yia x, =—1.

12. Na O¢igeTe 611 n ouvdpTnon f(x) =3 —|x— 2| TTAPOUCIALEl MEYIOTO OTO X, =2.

13. Aiveton 1 cuvaptnon f(x)=2x2-ax+2
u. No Bpeite 10 a € R dote 1) ypagikn nopdotaon ™ £ va diépyetar and 10
onueio K(1,5)
B. Tio v Ty Tov o Tov Pprkate vo LEAETHGETE TNV cuvapTtnon £ ¢ Tpog To

OKPOTATA.
14. Na Bpeite ta akpoéTata ™ f avnovvdpmon f(x) = 2x — 3 €xet medio oplopov
a)A=[-1,3] P)A=[1,5) Y)A=(-5,-1]

15. Aivetair novvapmon f(x) = V6 — 2x — 3x
a) Na peAenBein ovvaptnon f wg mpog v povotovia
) Na Bpeite ta akpdtata g f

16. Aivetatr novvapmon f(x) = V7 —x—vVx+2
a) Na peAenBei n ovvapmmon f w¢ mpog mv povotovia
B) Na Bpeite ta axpoétata g f



Yoppetpieg

1. NaPpeite TolEG ATO TIG TAPAKATW CUVAPTIOELS £(VAL APTIEG KAL TTOLEG E(VOIL TIEPLTTES :
2
X

o) f(x) = x* +3x* + 2 B) f(x) = x° — 2x° + 4x Y) () = x| —1

2. Na Bpeite moleg amo TI§ MAPAKATW cCLUVAPTIOELS elval APTLEG KL TTOLEG elvarl TIEPLTTEG :

3x

a) f(x) =x*—5x° +x—4 B)f(x)zm y) f(x) =vV9 —x2
3. Na Bpeite moleg amd TIg Tapakdtw cuvapToeLg eivan dpTieg Kal Toleg slval TEPITTEG :

x3—5x ¢ —2x? ¢ x2+ 4|x]|
|X| B) (X)_X—3 Y) (X)_ X5—5X

4. NoaefeTdoeTe av 0L YPAPIKEG TAPACTACELS TWV TAPAKATW CUVAPTIGEWY VOl GUUUETPIKEG WG

a) f(x) =

TPOG TOV AZoVa Y'Y 1) WG TPOG TNV apxT) TwV agdvwy :

0 2|x|—3 (0 —2x3 0 |x|— 2
a) f(x) = —— X) = X) =
) 5—|x| 2 JIx-3 12 x2— 16
x3—3x
5. Atvetaun cvvapton f(x) = m TNG oTolag 1 Ypa@Kl mapactact) SiépxeTal amod To onpeio

M(—1,—2).Na Bpeite To o, To Medio opilopov G f kol va eEeTAGETE av elval APTLA 1) TTEPLTTH).

6. Alvetaun meprrt ovvaptnon f(x) = ax? + (a — 2)x3

a) Na Bpeite Tov aptBud a
B) Na peAstijoete TV f wg mpog v povotovia

7. Alvetaun aptia cuvapton f(x) = alx| + (a + 3)x — «
a) Na Bpeite Tov aptBud a
B) Na mpocdiopicete Ta akpotata g f

8. Al tpom f(x) =
tveton 1 cvvaptnon f(x) %2+ 1

a) Na amodeigete 0L f(x) < 1
B) Eivat to 1 1 péyiotn T g ouvaptong ; Na aiTloAoynoeTe TV ATdVTnol] 600G .
Y) Na e€etdoete av 11 cuvapTnon elval pTLa 1| TTEPLTTY .

9. Hypagw) Tapdotacn g ouvvdptong f(x) = —-3Ja—[x| Ttépvertov dtova y'y oto

2
x| — 1
onuelo pe TeTaypévy —8
a) Na Bpeite Tov aplBuo o

B) Na e&eTdoeTe v 1) GLVAPTION EVaL APTLAL 1] TTEPLTT]

Y) Na Bpeite v Tipn] TG mapdotacng A = f(\E +2)— f(ﬁ)



2.2 Karaxopoen — Oprlovrio Metatémon Xovaptnong

1 Y710 (810 CVOTNUA GUVTETAYUEVWOV VU TTAPACTHOETE YPAPIKA TIG CUVAPTNOELS :
@) ¢(x) = x| B) f(x) = Ix[ +3 V) g(x) = [x[ -1

2 Z70 (810 CUGTNUA CUVTETAYUEVWY VA TIAPATTIOETE YPAPIKA TIS GUVAPTNOELS :
@) @(x) = x? B) f(x) = (x —2)* y)g(x) = (x—2)* -3

3 X710 (610 CUGTNUA CUVTETAYUEVWV VA TIAPACTIOETE YPAPIKE TIS CUVAPTIOELS :
@) () = x° B) £(x) = x* + 2 Vet =x* -1

4 Aivetain ovvaptnon f(x) = 3|x| + 1. Na Bpeite Tov TOTO TG cuvaptnong h, g omoiag n
YPAPIKN TAPACTAGT TPOKVTITEL KUTA :
a) 1 povada Tpog T apLoTEPA Kol 2 HOVASEG TTIPOG TR TTAV®
B) 2 povades mpog Ta Sedia Kat 3 HOVASES TTPOG TA KATW
Y) 1 povada mpog ta Sefia kat 2 povades mpog T KATW
§) 2 povadeg mPog TA APLOTEPA Kol 3 HOVASEG TTPOG TA TTAV® .

5 2710 i8I0 cUCTNUA agdvwyV VA TTAPACTACETE YPAPIKA TIC CUVAPTHOTEIC:
f(x)=|x|-1 ka1 g(x)=1-|x| kaI oTn ouvéxela va uTttoAoyioeTe TO ePBaddv Tou Xwpiou TTou
TTepikAgieTal atrd TIg Cr Kal Cy.

6 i. Na AUoeTe TnV egiowon |x-2|=|x+1|
ii. 210 id10 cUoTNMA AgdvwyV va XOPAZETE TIC YPOPIKEC TTAPACTACEIC TWV CUVAPTACEWV:
f(x)=|x-2| ke g(X)=|x+1|
iil. Na AUceTe ypa@ika Tnv aviowon |[x-2|<|x+1| kal va emPePaiwcete aAyeBpika Ta
TTPONYOUNEVA CUNTTEPACHATA.



